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Informace z obce

Významné jubileum
Krásné sté narozeniny oslavil v kruhu milující rodiny 
náš nejstarší občan pan Oldřich Slíva z ulice Na Dolině. 
Bylo nám ctí připojit se ke gratulantům.

Přejeme mu do dalších let hodně zdraví a pohody.

Za obec Václavovice  
René Vašek, starosta

Václav, Sára, William, 
Sofie, Jindřich a dva 
Oliverové
To jsou další nová  jména václavovické budoucnos-
ti. Do našich řad jsme je přivítali na obecním úřadě 
7. března a přejeme jim vše NEJ….

René Vašek – starosta

Mezigenerační velikonoční setkání ve Václavovicích
Ve Václavovicích se uskutečnilo milé mezigenerační se-
tkání zaměřené na přípravy blížících se Velikonoc. Setkání 
se zúčastnily děti z místní ZŠ za doprovodu paní učitelky 
Bertové a rodičů. Akce propojila děti s místními seniory, 
kteří společně strávili příjemné odpoledne plné tradic, tvo-
ření a sdílení zkušeností. Podle zájmu se děti rozdělily do 
skupinek a sledovaly při zdobení kraslic paní Jarku  Kolo-
ničnou a paní Lenku Franěcovou. Další skupinka sledovala 
a pomáhala při pečení jidášů p. Lucii Hrbáčkovou. Co si 
děti upekly, to si také snědly a moc jim to chutnalo.  Jiná 
skupinka, většinou chlapci, pak se zájmem sledovali pana 
Jiřího Ondračku ze Sedlišť při pletení pomlázek z vrbového 
proutí. Pomlázku si pak hoši odnesli domů a už se těšili na 
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Velikonoce ve Václavovicích
I v naší obci jsme oslavili Velikonoce 
jak se patří. Ve dnech 19. a 20. března  
proběhla již pravidelná prodejní veli-
konoční výstava pod patronátem na-
šeho klubu žen a v pondělí 23. března 
se na obecním úřadě konalo mezige-
nerační setkání, na kterém se mohly 
naše děti seznámit s  velikonočními 
zvyky a spoustu věcí si i samy aktivně 
vyzkoušely (pletení pomlázky, pečení 
jidášků, malování kraslic, atd.). Obě 

akce se těšily velkému zájmu a  byly 
velice vydařené.

Děkujeme všem, kteří se na organizaci 
těchto úspěšných aktivit podíleli.

Poděkování patří i za slavnostní veliko-
noční výzdobu kapličky svatého Jana 
Nepomuckého na Potoční ulici paní 
Mgr. Aničce Kočí s rodinnými přísluš-
níky. 

René Vašek – starosta

Velikonoční pondělí. Během setkání 
si děti se seniory vyzkoušely pečení 
velikonočních dobrot, vázání pomlá-
zek, foukání vajíček i zdobení kraslic. 
Senioři dětem ochotně předávali své 
dovednosti a vzpomínky na tradiční 
velikonoční zvyky, zatímco děti při-
nášely do společného tvoření radost 
a energii.

Setkání probíhalo ve velmi přátelské 
atmosféře a  ukázalo, jak důležité je 
propojování generací a předávání tra-

dic. Společně strávený čas přinesl ne-
jen nové zážitky, ale také posílil vztahy 
v místní komunitě.

O akci projevil zájem také Český roz-
hlas, který z  ní připravil pěknou re-
portáž a vstup do živého vysílání. Za 
MAS Slezská brána akci organizovala 
Bc. Nikola Hradilová, v tom jí za komu-
nitu pomáhala organizovat také  paní 
Libuše Řepiská - předsedkyně KD a za 
KŽ paní Jana Hrbáčková a paní Irena 
Novotná. Také děkujeme paní Janě Hr-

báčkové z STP za upečení velikonoč-
ního zajíčka a bábovky. Oba výrobky 
dětem moc chutnaly.

Prostory pro konání akce poskytla 
obec Václavovice díky vstřícnosti pana 
starosty JUDr. Reného Vaška.

Akce se konala v  rámci aktivit MAS 
Slezská brána zaměřených na podporu 
komunitního života v regionu.

Bc. Nikola Hradilová
 Libuše Řepiská
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Ekologická obec
V letošním roce naše obec získala bronzový certifikát Ekologická obec jako 
uznání za aktivitu v oblasti sběru a recyklace vysloužilých elektrozařízení. 
Odráží to naši snahu přispívat k ochraně životního prostředí a zodpověd-
nému nakládání s odpadem. 

Naše obec se svým dlouhodobým zapojením významně podílí na správném 
sběru a recyklaci elektroodpadu. Tento přístup pomáhá chránit přírodu, 
snižovat ekologickou zátěž a podporuje udržitelnější hospodaření se zdroji. 

Děkujeme občanům za třídění elektroodpadu a upřesňujeme místa 
pro jejich ukládání:

•	 Velké elektrospotřebiče  
– hangár na ulici Zemědělské

•	 Malé elektrospotřebiče  
– sběrná nádoba na ulici Obecní (naproti úřadu)

•	 Baterie  
– pošta
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Aktuality ze základní školy 

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

Dne 5. února proběhl zápis do první třídy, 
který se nesl v příjemné atmosféře. Bu-
doucí prvňáčci si mohli vyzkoušet různá 
stanoviště, kde na ně čekaly hravé úko-
ly a naše paní učitelky. Celým zápisem 
děti provázeli skřítci, kteří jim pomáhali 
zvládnout první školní krůčky s úsměvem 
a bez zbytečného stresu. Za svou odvahu, 
snahu a píli byly děti na závěr odměněny 
malou pozorností. Věříme, že si ze zápisu 
odnesly hezký zážitek a že se do školy 
budou v září těšit. My už se na naše nové 
prvňáčky moc těšíme!

RECITAČNÍ SOUTĚŽ

Ve čtvrtek 5. února se konalo školní kolo 
recitační soutěže. Soutěžilo se ve třech 
kategoriích. Začali jsme první kategorií 
- žáci prvního ročníku. Laťka byla nasta-
vena a po krátké pauze, ve které jsme 

si mohli poslechnout jazykolamy a boj 
spolužáků s nimi, jsme se vrhli na dru-
hou kategorii - druhá a třetí třída. Zazněly 
básničky melancholické i veselé, kratšího 
i delšího rozsahu, ale všechny byly krásně 
přednesené. Druhou pauzu jsme strávili 
celoškolní hrou. Třetí kategorie - čtvrtá 
a pátá třída – byla opět dávka kultivova-
ného přednesu básní. S trémou se poprali 
všichni a recitace byla za námi. Než byly 
napsány diplomy a nachystány odměny, 
mohli se všichni vyfotit ve fotokoutcích, 
které si připravili čtvrťáci. Děkujeme 
všem.     

Obvodní kolo recitační soutěže se letos 
konalo v ZŠ Šenov. V přátelské atmosféře 
v prostorách školní družiny podali žáci ve 
všech třech kategoriích velmi vyrovnané 
vynikající výkony. Porota měla opravdu 
těžké rozhodování o umístění. Všechny 
děti byly odměněny diplomem a malou 
drobností, postupová místa ještě dalšími 
předměty. Naši žáci vybojovali dvě první 
a jedno třetí místo. Gratulujeme! Učite-
lům ZŠ Šenov děkujeme za milé přijetí 
a vzornou organizaci.

Dne 27. března se odehrálo v Ostravě - 
Porubě další kolo recitační soutěže. Naši 
školu reprezentovaly dvě naše šikovné 
děti, v kategorii 0 to byl prvňáček Ond-

ráš Svoboda a v 1.kategorii Josefína Ry-
golová z druhé třídy. Soutěž byla velmi 
napínavá, nakonec se podařilo Josefínce 
vybojovat přímý postup do krajského 
kola, které proběhne 17. dubna v Ostravě. 
Gratulujeme!

SETKÁNÍ S PANEM STAROSTOU

Každoročně se páťáci vyjadřují k potře-
bám a problémům, které je v obci zají-
mají. Letos k nim přidali i anketu o využití 
autobusu do Vratimova. Od pana starosty 
se dověděli, že autobus se plánuje po vý-
stavbě nové silnice v části Šenova na Vo-
lenství - Horní Datyně. Také se seznámili 
s plánem výstavby klidové a sportovní 
zóny v  místě bývalého koupaliště, na 
kterou byla schválena dotace a stavět se 
začne v letošním roce. Besedu oživil kvíz 
s  otázkou: Kolik mají Václavovice oby-
vatel? Tři nejlepší tipy byly odměněny. 
Zkuste si také tipnout. Páťáci vám rádi 
prozradí správnou odpověď.

ÚKLIDOVÉ AKCE ŠKOLNÍ 
MLÁDEŽE, DOBROVOLNÍKŮ, 
MYSLIVCŮ 

Letošní úklid proběhne ve spolupráci 
se základní školou dne 21. dubna 2026. 
Úklidová akce se uskuteční pouze za pří-
znivého počasí. 
Kontakt: p. Aleš Toman 602 135 092
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Spolky

Jarní aktivity hasičů
V únoru jsme pořádali druhý hasičský ples v restauraci Čepaník, 
na kterém jsme se všichni výborně bavili u skvělé hudby kapely 
Paradox. Týden nato byla jednotka obcí požádána o pročištění  
propusti na ulici Vratimovská. V březnu proběhla stejná činnost 
u rybníka Kamenec. 

V tomto měsíci jsme také zahájili stěhování do nové hasičárny. 
Je to poměrně náročné vzhledem k tomu, kolik má jednotka 
i sbor materiálu na svůj provoz a fungování. 

Zvláštní pozornost si zasluhuje náš dorost. V sobotu 28. března 
se mladí hasiči zúčastnili soutěže Memoriál Ludvíčka Svobody 
v Horních Datyních. Družstvo mladších i družstvo dorostu si 
vedly velmi dobře. 

Mladí hasiči se scházejí každý pátek od 16 do 18 hodin v hasič-
ské zbrojnici. Zde se učí vázat uzly, zásady první pomoci, do-
pravní značky, možnosti a způsoby použití hasičských přístrojů. 
Také nacvičují hasičské disciplíny - požární útok a štafetu dvojic. 
Kromě toho hrajeme spoustu míčových her. 

Pro bližší informace nebo dotazy kontaktujte vedoucí kolektivu 
MH Lucii Jiříčkovou na tel. 737352981. Také máme instagramové 
stránky (mh_vaclavovice), na které pravidelně přidáváme pří-
spěvky z našich schůzek. 

Těšíme se na kluky i holky od 6 let.

Starosta SDH Václavovice Dominik Válek

V KVĚTNU U KAPLIČEK
Přijměte pozvání k modlitebním setkáním, která se tradičně 
v  květnu uskuteční u  kapliček ve Václavovicích. Letos se 
chceme setkat 3. května u  kapličky Svaté rodiny na ulici 
Kaštanová a 17. května na ulici Potoční u kapličky sv. Jana 
Nepomuckého. Setkání začnou v 15:00 hodin.  Na programu 
je společná modlitba, zpěv a malé pohoštění. 

Za farnost Petr Okapal, farář
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Les není skládka, aneb jak jsme uklidili Kamenec  
a Bobčok
Myslivci z  Václavovic pod patronací 
obce Václavovice společně se svými dět-
mi a vnuky uklidili úsek lesa Kamenec 
a Bobčok včetně ulic Frýdecká a Tichá. 
Žije tam nejen zvěř, ale také tam lidé cho-
dí na procházky. A co všechno tam na ně 
čekalo? Kachličky, plasty, plechovky od 
piva, pneumatiky, sklo,…, zkrátka směs 
věcí, které do lesa opravdu nepatří.

Děti se aktivně zapojily do úklidu a po-
máhaly sbírat menší odpadky, zatímco 
dospělí si poradili i s těmi většími. Pro ty 
nejmladší to nebyla hra, ani žádné „hle-
dání pokladů“, ale důležitá zkušenost 
a jasný příklad toho, jak se v přírodě 
chovat – a hlavně, jak se v ní nechovat.

Bohužel velká část odpadu zjevně nepo-
chází jen od návštěvníků lesa. Výrazný 
podíl na znečištění mají i někteří řidiči 
projíždějící po ulicích Frýdecká a Ti-
chá, kteří bez ohledu na okolí vyhazují 
odpadky přímo z  aut. Plastové lahve, 
plechovky nebo obaly tak končí tam, kde 
by měl být klid a příroda. Stačí pár vteřin 
lhostejnosti a škody v přírodě zůstávají 
roky.

A  na závěr to nejdůležitější: Les není 
skládka! Je to místo, které máme všich-
ni společné a podle toho by také mělo 
vypadat. Každá odhozená láhev, každý 

pytel odpadu je vizitkou toho, jaký máme 
vztah k místu, kde žijeme. Nečekejme, 
že to uklidí někdo jiný. Začněme každý 
sám u sebe. Protože jaký les si udržíme, 
takový svět kolem sebe budeme mít.

Ing. Ivan Hoch předseda  
mysliveckého spolku Václavovice

Mladí šachisté se vyznamenali
Ve čtvrtek 19. března se konal v Řepištích 
šachový turnaj O šachového krále a krá-
lovnu regionu Slezská brána. Pro ome-
zenou kapacitu mohla každá obec nomi-
novat pouze pět hráček a hráčů. Turnaje 
se zúčastnilo 37 dětí z osmi obcí regionu 
Slezská brána. Soutěžilo se ve čtyřech 
kategoriích – kluci a děvčata 1. a 2. třídy 
a 3. – 5. třídy. Děti z naší školy slavily ob-
rovský úspěch. V kategorii starších dívek 
vybojovala Sabinka Marjová (4. třída) 3. 
místo v kategorii starších dívek a Matěj 
Šplíchal (3.třída) získal také bronzovou 
medaili mezi staršími hochy. Největší 

úspěch oslavil Mikuláš Šeliga (2. třída), 
který ve své kategorii zvítězil a  stal se 
Šachovým králem regionu Slezská brána! 

Šachové kroužky v ZŠ a MŠ Václavovice 
pořádané Šachovým klubem Šenov na-
vštěvují i starší bývalí žáci, dnes již po-
kročilí výborní šachisté reprezentující ŠK 
Šenov. V sobotu 21. března se ve Frýd-
ku-Místku konal Krajský přebor MKŠS 
šestičlenných družstev starších žáků. 
ŠK Šenov reprezentovali tři václavovičtí 
šachisté – Kryštof Mynář, Tomáš Cvilink 
a Michael Jasiok. A výrazně přispěli ke 

krásnému 4. místu, hned za družstvy 
z ligových a extraligových oddílů. V kon-
kurenci deseti družstev nechali za sebou 
kluby z velkých měst - Ostravy, Havířova, 
Opavy, Bohumína atd. 

Tituly a  medaile z  turnaje v  Řepištích 
posbírali i kamarádi ze ZŠ Datyňská, Vra-
timov, také členové ŠK Šenov – viz foto 
výše. Potvrzuje se, že práce s dětmi má 
smysl a děti z relativně malých obcí mo-
hou konkurovat velkým oddílům včet-
ně krajských tréninkových center děti 
a mládeže. Mladým šachistům a šachis-

tkám patří gratulace a dík 
za vzornou reprezentaci, 
vedení školy za podmínky 
pro konání kroužků a ve-
dení obce Václavovice za 
finanční podporu mla-
dých šachistů.

Popřejme mladým vác-
lavovickým šachistům 
ještě mnoho podobných 
úspěchů.

Miroslav Kozel, 
šachové kroužky
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• ZDARMA ODVOZ VĚTVÍ, PLATBA POUZE ZA PŘISTAVENÍ 

 
 

 

 

  
VVeenndduullččiinnaa  ppeekkáárrnnaa      

Domácí koláče na svatby, oslavy, firemní akce, 
večírky apod. 

Zakázková výroba koláčů.  
Web: www.vendulcinapekarna.cz 

Mobil: +420 604 680 550 
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Nabízím k pronájmu ordinaci praktického lékaře pro dospělé ve Václavovicích 
Hledám lékaře/ lékařku s atestací, který by chtěl/a pracovat nezávisle. Uvítám i doporučení vašich 
známých z okolních vesnic nebo měst.  

Bližší informace: doktor@kusakova.cz 

  Dagmarkusakova1@gmail.cz 

 Mobil: 732 492 273 (ordinační) 

 Mobil: 601 546 387 (soukromý)  

 Mobil: 721 835 946 (Kusák Lubomír) 

Bližší informace při osobní návštěvě. 

Servis oken 
➢ Promazávání kování 
➢ Kontrola těsnosti 
➢ Vycentrování okna 
➢ Seřízení kování 
➢ Oprava a výměna originálních dílů kování  

Provádí fa. Ožana Tomáš s. r. o.  
(dodavatel oken pro školní hřiště Václavovice)  
30 let praxe  776 772 737          ozana.tomas@volny.cz 
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Cyklojízdy:

25 km Lískovec, Řepiště
50 km Olešná, Staříč

70 km Metylovice,
Staříč

Pěší trasy:

5 km Václavovice

14 km Kaňovice,
Sedliště

Běh:

11 km 

HROMADNÝ START v
8h!

Prezentace: 7:30 – 10:00 hod. u školní družiny Václavovice
Start je průběžný, akce se koná za každého počasí.

Občerstvení zajištěno.
Mládež do 15 let na kole v doprovodu dospělých osob !

Účast na vlastní nebezpečí!

38.38.    ROČNÍKROČNÍK

POCHODU KOLEM VÁCLAVOVICPOCHODU KOLEM VÁCLAVOVIC

A CYKLOJÍZDY SLEZSKÁ BRÁNAA CYKLOJÍZDY SLEZSKÁ BRÁNA

38.  ROČNÍK
POCHODU KOLEM VÁCLAVOVIC
A CYKLOJÍZDY SLEZSKÁ BRÁNA

OBEC VÁCLAVOVICE A KLUB ČESKÝCH TURISTŮ HORNÍ DATYNĚOBEC VÁCLAVOVICE A KLUB ČESKÝCH TURISTŮ HORNÍ DATYNĚ    OBEC VÁCLAVOVICE A KLUB ČESKÝCH TURISTŮ HORNÍ DATYNĚ  
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